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OEMATA MAGHMATIKQN TEE

AMANTHZEIZ
ZHTHMA 1°

7, 11, 10, 13, 15, 3, 12, 11, 4, 14

3, 4, 7 10, 11, 11, 12, 13, 14, 15
a)
Xi Vi Ni fi Xivi | - - -

ouxvOoTNTA | ABPOICTIKN OXETIKNA Xxi | (X -Xi)z (x -Xi)z'Vi
ouxvoTnTa | ouxvoTnTa
3 1 1 0,1 7 49 49
4 1 2 0,1 4 6 36 36
7 1 3 0,1 3 9 9
10 1 4 0,1 10 0 0 0
11 2 6 0,2 22 -1 1 2
12 1 7 0,1 12 -2 4 4
13 1 8 0,1 13 -3 9 9
14 1 9 01 14 -4 16 16
15 1 10 0,1 15 -5 25 25
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B) wéon Tiun ;:?42%:10

y) emkpatouca TiuA (Mo)=11
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¢) To TTAABOC TWV TTPOIGVTWY HE TIKA TOUAdxIoToV 12 €ival 4. (TOUAAXIOTOV

= 10 ANIyOTEPO)




ZHTHMA 2°

. . 4x —1 8-1 7 1
a) lim f(x) = lim — = =——=—
x—2" x->2" 4x* +7x-2 16+14-2 28 4

8) lim f(x) = lim Vx+2-2 _ i (VX+2-2)(Wx+2+2) _

X2 X—27 X—-2 X—27 (X—2)(4/X+2 +2)
im Jx+2 -2 _ lim X+2-4 B
X027 (X =2)(WX+2+2) 2 (X-2)(WX+2+2)

) X—2 1
[im

. 1
=lim-——=—.
02 (X=2)(WX+2+2) 2 {Jx+2+2 4

y) Na va utrdpxel 1o Iirr;f(x), TTPETTEl va IoXUEl lim f(X) = lim f(X).

x—2* X2~

Mapatnpoupe OTI T TTAEUPIKA Opla  gival ica, dpa UTTApXEl TO

: 1
fm 9=
ZHTHMA 3°
f(x)=2x> +ax? +3
a) Etreidn n ouvaptnon f gival TTOAUWVUMIKE €XOUME:
lim f(x) = f(2) N limf(x)=(2x> +ax? +3)=2:2° +qa-2* +3 =
X2 x—2
16+4a+3=4a+19
Apa 40+19=-1=4a=-19-1=4a=-20=>a=-5
B) f(x)=2x> -5x* +3
4 3 4 3
TTapdyouoa F(x) = 27 _oX +3x+cC :X?— oX +3x+cC
Y) f'(x) = ouv(2x? +5)-(2x* +5)'=

ouv(2x? +5)-4x = 4x-ouv(2x® +5)



ZHTHMA 4°

G(t):%t(20—t)+2

1 1, 1 1
B (t)=| =t (20-t)+(20—-t) —t=—1(20-t)-—t=
(t) (10] (20-1)+(20-1)- 5 t=25-(20-1) =25
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a) H xpovik oTiyufy Katd Tnv oTroia n B€apaTikOTATA TNG EKTTOPTIAS NTAV
MéyioTn gival yia t = 10 uriveg (to 102 prvo).

B) H pé€yiotn Beapatikétnra eival 1o 6(10) = %40(20—10)4—22128“1 TOIC
ekato (%).

Y) H Beauatikdtnra augdvetar oto xpovikd didatnua [0,10] dnA. péoa oToug

10 TTPWTOUC MAVEC Kal UEIWVETAI 0TO XpovIKO diaatnua [10,15] dnA. toug 5
TEAEUTQIOUG M VEG.





